

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

■ среду спектаклем по пьесе В. Шекспира «Макбет» завершили гастроли в Томске Минского русского драматического театра имени М. Горького. Шестидесят спектаклей минчан увидели 40 тысяч томичей. Гостей тепло приветствовали заместитель председателя облисполкома Н. Г. Черкашин, представители шефов — трудящихся Октябрьского района. Театру были вручены почетная грамота обкома КПСС и облисполкома, а также сувенир — выполненная на дереве композиция, рассказывающая о старом и новом Томске. Со словами признательности за теплый прием выступил директор театра М. А. Меронский.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
г. ТОМСК

 1 ИЮЛЯ 1983